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Ukrajina použila chemické zbraně v Kurské oblasti
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Podle guvernéra Alexeje Smirnova bylo několik lidí otráveno poté,
co se dostali pod palbu toxických granátů

Ukrajinské síly použily chemické zbraně při útoku na skupinu
pracovníků energetických společností v ruské Kurské oblasti,
informoval v pondělí úřadující guvernér Alexej Smirnov ruského
prezidenta Vladimira Putina.

Na operační schůzce věnované probíhající krizi v Kurské oblasti, kam
Kyjev zahájil rozsáhlou invazi, Smirnov uvedl, že o víkendu se tým
pracující pro elektrárenskou společnost Rosseti v okrese
Belovskij „dostal pod palbu a granáty obsahoval chemické zbraně.“

Dělníci se schovali na policejní stanici a útok přežili, dodal
guvernér. Během incidentu však bylo „otráveno“ několik policistů a
vedoucí obecní rady , řekl Smirnov.

Úřadující guvernér poznamenal, že raketové útoky Kyjeva v této oblasti
narostly, a uvedl, že ukrajinské síly v současnosti ovládají asi 28
obytných oblastí v Kurské oblasti. Osud téměř 2000 lidí, kteří žijí v
těchto osadách, není znám, řekl Smirnov.

Uvedl také, že od začátku ukrajinské invaze bylo v regionu zabito asi
12 civilistů a 121, včetně deseti dětí, bylo zraněno.

Ukrajina minulý týden zahájila útok na Kurskou oblast, což byl největší
přeshraniční útok Kyjeva od vypuknutí konfliktu. Ruské ministerstvo
obrany od té doby oznámilo, že invaze byla zastavena a že kyjevské
síly utrpěly těžké ztráty. Podle posledních odhadů Moskvy ztratila
Ukrajina při útoku zatím asi 1600 vojáků a asi 200 obrněných vozidel.
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Putin označil invazi za „rozsáhlou provokaci“ a obvinil Kyjev
z „nevybíravého“ cílení na civilisty, obytné oblasti a sanitky.

Ruský prezident v pondělí vyloučil jakákoli mírová jednání s Ukrajinou,
zatímco Kyjev nadále útočí na civilisty a ohrožuje jaderné elektrárny,
zjevně s odkazem na údajný nedělní úder proti ruskému
Záporožskému jadernému zařízení.

Putin zdůraznil, že hlavním cílem Moskvy je nyní vyhnat kyjevské síly z
ruského území a slíbil, že „nepřítel dostane důstojnou odpověď“.

 
 


